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KOMISJA GOSPODARKI MIASTA  

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  

 

 
BRM.0012.45.2021.JB 

EOD: 51077/2021/W 

 

Protokół z posiedzenia 

Komisji Gospodarki Miasta 

Rady Miejskiej w Elblągu, 

odbytego w dniu 20 września 2021 r. - zgodnie art. 15zzx ustawy z dnia 2 marca 2020 r.  

o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem  

i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji 

kryzysowych (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1842 ze zm.) - posiedzenie prowadzone  

w trybie zdalnym 
 

(Nagranie – czas trwania nagrania 1 h 11 min 06 sek.) 

 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza powitał wszystkich obecnych na posiedzeniu 

Komisji – posiedzenie prowadzone za pośrednictwem komunikatora Microsoft Teams. 
 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Informacja o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg 

za I półrocze 2021 r. 

3. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy Miasta Elbląg za I półrocze 2021 r. 

4. Projekty realizowane i planowane do realizacji w ramach programów transgranicznych  

i partnerskich. 

5. Informacja o działalności i wynikach ekonomiczno-finansowych Spółek, w których 

Gmina Miasto Elbląg posiada udziały za rok 2020. 

6. Budowa przedszkola i żłobka przy ul. Mielczarskiego w Elblągu – informacja. 

7. Stan wdrażania Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych w ramach Elbląskiego Obszaru 

Funkcjonalnego. 

8. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad RM. 

9. Rozpatrzenie spraw wniesionych do Komisji. 

 

 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

(czas trwania nagrania od 01 min 15 sek. do 01 min 31 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza poinformował, że uwag do protokołu  

nie wniesiono.  
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Ad. 2. Informacja o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta 

Elbląg za I półrocze 2021 r.  

Ad. 3. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy Miasta Elbląg za I półrocze 

2021 r. 

(czas trwania nagrania od 01 min 32 sek. do 09 min 25 sek.) 

 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis przedstawiła informację o przebiegu wykonania budżetu 

Gminy Miasta Elbląg za I półrocze 2021 roku oraz informację o kształtowaniu się 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg za I półrocze 2021 roku. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję. 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację o przebiegu wykonania 

budżetu Gminy Miasta Elbląg za I półrocze 2021 roku. 
 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację o kształtowaniu się 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg za I półrocze 2021 roku. 

 

Ad. 4. Projekty realizowane i planowane do realizacji w ramach programów 

transgranicznych i partnerskich. 

(czas trwania nagrania od 09 min 26 sek. do 14 min 30 sek.) 

 

Dyrektor Departamentu Strategii i Rozwoju Justyna Kowalczyk omówiła informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję. 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację nt. projektów realizowanych  

i planowanych do realizacji w ramach programów transgranicznych i partnerskich. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu.   

 

 

Ad. 5. Informacja o działalności i wynikach ekonomiczno-finansowych Spółek,  

w których Gmina Miasto Elbląg posiada udziały za rok 2020. 

(czas trwania nagrania od 14 min 31 sek. do 24 min 40 sek.) 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację o działalności i wynikach 

ekonomiczno-finansowych Spółek, w których Gmina Miasto Elbląg posiada udziały  

za rok 2020. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu.   
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Ad. 6. Budowa przedszkola i żłobka przy ul. Mielczarskiego w Elblągu – informacja. 

(czas trwania nagrania od 24 min 41 sek. do 29 min 51 sek.) 

 

Dyrektor Departamentu Inwestycji Elżbieta Gieda omówiła informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację nt. budowy przedszkola  

i żłobka przy ul. Mielczarskiego w Elblągu. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu.   

 

 

Ad. 7. Stan wdrażania Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych w ramach Elbląskiego 

Obszaru Funkcjonalnego. 

(czas trwania nagrania od 29 min 52 sek. do 35 min 37 sek.) 

 

Dyrektor Departamentu Strategii i Rozwoju Justyna Kowalczyk omówiła informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Strategii i Rozwoju Justyna Kowalczyk 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację nt. stanu wdrażania 

Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych w ramach Elbląskiego Obszaru 

Funkcjonalnego. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu.   

 

Ad. 8. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad 

RM. 

(czas trwania nagrania od 35 min 38 sek. do 1 h 10 min 18 sek.) 

 

1) Projekt uchwały w sprawie przekształcenia zakładu budżetowego pod nazwą „Zarząd 

Budynków Komunalnych w Elblągu” w jednostkę budżetową pod nazwą „Zarząd Budynków 

Komunalnych w Elblągu” i nadania statutu jednostce – DRUK NR 15/XIX 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przekształcenia zakładu 

budżetowego pod nazwą „Zarząd Budynków Komunalnych w Elblągu” w jednostkę 

budżetową pod nazwą „Zarząd Budynków Komunalnych w Elblągu” i nadania statutu 

jednostce – DRUK NR 15/XIX 
 

 

2) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż na rzecz Gminy Markusy 

nieruchomości położonej w miejscowości Rachowo 22, gm. Markusy – DRUK NR 17/XIX 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• radny Janusz Hajdukowski 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

na rzecz Gminy Markusy nieruchomości położonej w miejscowości Rachowo 22, gm. 

Markusy – DRUK NR 17/XIX 

 

 

3) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonych  

w Elblągu przy ul. Eugeniusza Kwiatkowskiego – DRUK NR 18/XIX  

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• radny Janusz Hajdukowski 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonych w Elblągu przy ul. Eugeniusza Kwiatkowskiego – DRUK NR 

18/XIX 

 

 

4) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej, 

położonej w Elblągu przy ul. Stanisława Sulimy – DRUK NR 19/XIX 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• radny Adam Matwiejczuk 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości gruntowej, położonej w Elblągu przy ul. Stanisława Sulimy – DRUK NR 

19/XIX 

 

 

5) Projekt uchwały w sprawie odstąpienia od zbycia w drodze przetargu nieruchomości 

położonej w Elblągu przy ul. Szarych Szeregów 2b – DRUK NR 20/XIX 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie odstąpienia od zbycia  

w drodze przetargu nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Szarych Szeregów 2b – 

DRUK NR 20/XIX 

 

6) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej, na rzecz 

użytkownika wieczystego, nieruchomości niezabudowanej, położonej w Elblągu przy  

ul. Modlińskiej – DRUK NR 21/XIX 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie  

w drodze bezprzetargowej, na rzecz użytkownika wieczystego, nieruchomości 

niezabudowanej, położonej w Elblągu przy ul. Modlińskiej – DRUK NR 21/XIX 

 

 

7) Projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu  

w narożniku ulicy Świętego Ducha i Bulwaru Zygmunta Augusta w Elblągu – DRUK NR 

22/XIX  

 

Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska omówiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 
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Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego terenu w narożniku ulicy Świętego Ducha i Bulwaru 

Zygmunta Augusta w Elblągu – DRUK NR 22/XIX  

 

 

8) Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego fragmentu obszaru między ulicami Legionów  

i Częstochowską w Elblągu – DRUK NR 23/XIX 

 

Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska omówiła projekt 

uchwały. 

 

Głos zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia przystąpienia  

do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu obszaru 

między ulicami Legionów i Częstochowską w Elblągu – DRUK NR 23/XIX 

 

9) Projekt uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

obszaru położonego na wschód od ulicy Wschodniej w Elblągu – DRUK NR 24/XIX 

 

Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska omówiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   
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Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego na wschód od ulicy Wschodniej  

w Elblągu – DRUK NR 24/XIX 

 

10) Projekt uchwały w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody z drzew uznanych  

za pomniki przyrody z terenu Gminy Miasto Elbląg – DRUK NR 29/XIX 

Głos zabrał Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zniesienia formy ochrony 

przyrody z drzew uznanych za pomniki przyrody z terenu Gminy Miasto Elbląg – DRUK NR 

29/XIX 

 

11) Projekt uchwały w sprawie uzgodnienia wykonania zabiegów pielęgnacyjnych w obrębie  

pomnika  przyrody Nr: 56/1988, 57/1988, 59/1988, 60/1988, 61/1988, 62/1988 – DRUK NR 

30/XIX 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uzgodnienia wykonania 

zabiegów pielęgnacyjnych w obrębie  pomnika  przyrody Nr: 56/1988, 57/1988, 59/1988, 

60/1988, 61/1988, 62/1988 – DRUK NR 30/XIX 

 

Ad. 9. Rozpatrzenie spraw wniesionych do Komisji. 

(czas trwania nagrania od 1 h 10 min 19 sek. do 1 h 11 min 06 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   
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Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

zakończył posiedzenie.  

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Gospodarki Miasta stanowi załącznik  

do protokołu. 

 

 

                                         Przewodniczący Komisji 

 
                                                 

Cezary Balbuza 

 
 

 

Protokół sporządziła 

 

  Justyna Bieszczad 


